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Preferencia de temática para actividades académicas 

Con el fin de diversificar la temática para los congresos internacionales que año con año organiza la 
FCCF se realizó una encuesta a los alumnos de  Motricidad Humana para saber cuáles temas son de 
su preferencia. 

 Se aplicó una encuesta de 3 preguntas (Anexo1) a 105 alumnos distribuidos de la siguiente 
manera: 

15 alumnos de 2do semestre, 1 de 3ro, 9 alumnos de 4to, 28 de 5to, 37 de 6to semestre y 15 
alumnos de 7mo semestre de la opción terminal de salud. Obteniéndose los siguientes resultados: 

1° Discapacidad en todos los ámbitos. 24% 

2°Temas relacionados con discapacidad 15% 

3°Preparacion física y rehabilitación física. 9.50% 

    Trato con adulto mayor. 9.50% 

4°Estimlacion temprana  7.50% 

5° Medicina y Terapias Alternativas  6.20% 

6°Trastornos neurológicos 4.80% 

7° Masaje 4% 

8° Lenguaje a señas  3.40% 

9° Talleres de equino terapia  2.70% 

    Emprendedurismo y como abrir áreas de oportunidades laborales para su carrera  2.70% 

10° Terapias acuáticas  2% 

      Manejo del paciente y movilización hospitalaria  2% 

11°Talleres administrativos   1% 

      Kinesiotape  1% 

      Población de grupos de riesgo  1% 

      Drogadicción en la actividad física  1% 

      Educación en general   1% 
Los alumnos también mencionaron que es de su interés asistir a Congresos internacionales fuera 
del estado, laboratorios de investigación e intercambios académicos. 

 

 



 

 

 

ANEXO 1 

ENCUESTA DE PREFERENCIAS SOBRE TEMÁTICA PARA CONGRESOS, SEMINARIOS  Y FOROS APLICADA A ALUMNOS DE 

LA CARRERA DE MOTICIDAD HUMANA. 

Grado____________  Grupo____________  Opción terminal___________________ Fecha 
________________ 

1.- ¿Qué temáticas sugieres que se aborden para conferencias, talleres o mesas temáticas en los próximos 
Congresos Internacionales que organiza la FCCF? 

 

2.- ¿Qué recomendaciones harías para la organización del  mismo Congreso? 

 

 

3.-¿Qué foros y eventos científicos o tecnológicos (congresos internacionales, foros, videoconferencias, 
seminarios, intercambios académicos etc.) propones para brindarte apoyo en tu formación curricular a 
través del programa establecido por la Facultad? 
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